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 10/2/11     آزمون ميان نيمسال ونترل ديجيتال
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s     ،داده ضذه است، تا چه فاصلة  زملاني

نمونه ترداري ونيم وه زد سيگنال تذست آمذه، مرتث  اول ضود؟ )يعني فمط يه لطلة داضلته   

انتخاب نموده و تا توجه ته زد سيگنال، نمونه ها را تراي چنلذ   1را تاضذ.( در ادامه فاصة  زماني 

طيف سيگنال اصةي  -فاصة  زماني رسم ونيذ و تگوييذ وه نهايتاً ته چه ممذاري خواهذ رسيذ؟ ب

و طيف سيگنال نمونه ها را در فروانس صفر تذسلت آورده و لةلت تفلاوت فا طلي را وله      

ولاهص   %20 ال اگر فاصة  زماني نمونله تلرداري را    -جمطاهذه ميىنيذ، دليماً توجيه ونيذ. 

 دهيم، پيص تيني ونيذ وه چه فروانسي را در نمونه ها مطاهذه خواهيم نمود؟

 

تراي سيستم زير و ورودي نطان داده ضذه، زد نمونه هاي خروجي را تذست آورده و تا اسلتفاده   (2

 (T = 0.001ممذاري ميل ميىنذ؟ ) از لضي  ممذار نهايي در  وزة زد، تگوييذ وه خروجي ته چه

  

 

 

 

 

تةمي گردد. توجه  PWMتعذ از جةس  آزمون توجه ونيذ وه مذل فوق ميتوانذ مذل مناسثي از روش 

تگيريذ تهرة ول  dونيذ وه چنانچه ورودي را 
D
A .خواهذ ضذ 

را توسية  محاسثات دسلتي و   ωو سرلت دوراني  iي جريان تراي درن تهتر، تعذ از جةسه، نمونه ها

 وامپيوتري تذست آورده و رسم ونيذ و در جةس  تعذ تحويل دهيذ.

 

)01.0)(99.0(تراي تاتع تثذيل ديجيتالي  (3
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zY   يه تحمك ارائه ونيذ و پاسخ پةه را، تا اسلتفاده

 از  ل پطت سر هم آن تحمك، تا نمون  سوم تذست آوريذ.

 

 ارائه ونيذ.  T = Ln(2)نمايص تةووي معادل گسست  سيستم زير را تراي  (4

 

 

 خذا نگهذارتان
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